Hra s kostkami

k této hie potiebujete 6 kostek a mlize hrat celd rodina. Dale potiebujete papir a tuzku a trochu $tésti a chut’ hrat.
V piiloze posilam naskenovany list...ndvod ke hte, ktery jesté trochu vysvétlim:

Takze: sednéte si okolo stolku a kazdy si vytvoite tabulku (navod v dolni ¢asti pfilohy) se dvéma fadky a tfinacti
policky. Do nich vepiste zkratky jednotlivych figur, které jsou vysvétleny nahote:

Pod tabulku si vSichni udélejte nahradni ¢arky (hody kostkou)...vSichni stejny pocet...naptiklad 20.

Kazdy hrac (kdyz na néj piijde fada) hodi vSemi Sesti kostkam (1. hod)i a prohlédne si, jaka ¢isla padla. Tak naptiklad
padlacisla 1 —-4—3-6—6 - 2..musim se rozhodnout, ktera sestava z nabidky by z téchto Cisel §la splnit. Z téchto
&isel bych mohla udélat RADU (123456)....chybi jenom 5. Necham tedy kostky leZet a hodim jen kostkou, kde je
¢islo 6 — potiebuji do fady jenom jednu Sestku (2. hod)...(3. hod).

Pokud padne vytouZena 5...mam kompletni fadu (R), a v tabulce si udélam kiizek...SPLNENO. Vy&erpala jsem
vSechny 3 hody, které¢ mém a hraje dalsi. Pokud ani po tietim hodu, nepadne ¢islo, na které ¢ekam, mizete bud’ pokus
ukon¢it...nebo pouzit ¢arky pod tabulkou. Co hod - to ¢arka. Pokud se vam ale napiiklad podati sestavit néjakou
figuru na jeden hod, dva zbylé hody si zapiSete k ostatnim carkam — uSetfili jste je a pouZijete zase v dal§im kole.

Zasobarnu hodi (¢arek) muzete kdykoliv doplnit, ale dopliiuji vSichni najednou a stejny pocet.

A ted’ k jednotlivym sestavdm:

v

R —tada — na kostkach je ¢iselné fada od 1 do 6
L — licha - na kostkach jsou jen licha ¢isla (napt. 113155)
S —suda - na kostkach jsou jen suda ¢isla (napt. 244466)

1 — jednicky — na vsech kostkach jsou jen 1
2 —dvojky - na vsech kostkach jsou jen 2
3 —trojky - na vsech kostkach jsou jen 3

4 — Ctyiky - na vSech kostkach jsou jen 4

5 — pétky - na vSech kostkach jsou jen 5

6 — Sestky - na vSech kostkach jsou jen 6

T —trojice - na kostkach jsou jakékoliv dvé trojice ¢isel (333 — 555)
D — dvojice - na kostkach jsou jakékoliv tii dvojice Cisel (33 — 11 — 44)

VP — velké pyramida - 666
55
4

MP — malé pyramida - 111
22
3
Vyhrava hrac, ktery ma splnéné vSechny sestavy a vySkrtanou tabulku. Zazijete spoustu napéti i legrace. Hra
je samoziejme o schopnosti rychle kombinovat a vymyslet nejlepsi variantu, ale hlavné o Stésti.



